

Algemene informatie

Aanbesteding: A06.57.2024 Levering nieuwe gladheidsbestrijdingsvoorzieningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A06.57.2024

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 27
Onderwerp: Opbouw PTO

Vraag:

Het blijkt dat de mogelijkheden voor de opbouw van een PTO op uw kleine voertuigen beperkt zijn. Blijft u desondanks bij uw eis om de aansturing van de strooier via PTO aandrijving te doen? Of zijn er nog andere mogelijkheden?

Antwoord:

Als er ruimte gebrek is voor de PTO mag de airco pomp hierdoor komen te vervallen, één van de Pick-up heeft al geen airco.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 A06.57.2024 Levering nieuwe gladheidsbestrijdingsvoorzieningen

Beantwoord op: 17 dec. 2024

Ref.nr. 28
Onderwerp: Opslagcapaciteit en materiaal.

Vraag:

Door de Nota van Inlichtingen 2024-12-05-2 is de configuratie van de Zoutmenginstallatie sterk gewijzigd. Onder andere ten aanzien van de opslagcapaciteit. Mag daarom ook een ander dubbelwandig materiaal, met

functioneel vergelijkbare eigenschappen, worden toegepast waarmee aan alle eisen wordt voldaan en waardoor geen extra vloeistofdichte vloer of lekbak benodigd is? Zo niet, kunt u dat dan verduidelijken?

Antwoord:

Wat ons betreft akkoord mits dit de levensduur van minimaal 20 jaar kan garanderen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 A06.57.2024 Levering nieuwe
gladheidsbestrijdingsvoorzieningen

Beantwoord op:

17 dec. 2024